



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9115

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 13 martie 1979

La reîntoarcerea echipei Steaua, campioană europeană a floretistelor

„DACĂ LA CAMPIONATELE MONDIALE VOM TRAGE TOT AȘA, VA FI BINE!“

Un clasament grăitor pentru actuala ierarhie din floreta feminină mondială

„Ultimul act al „Cupei Europei“ — care reunește cele mai bune echipe de club de pe bătrînul continent și, implicit, din lume — începuse

„lor“ din Torino de mai bine de 16 ore, un adevărat maraton. La un moment dat scorul devenise 7-4 pentru A.Z.S. și mulți dintre spectatorii aflați

cepe să regleze din mers acel mecanism fin al formei sportive, și valoarea (cunoscută și recunoscută) a scrimerelor române întoarcă cursul finalei. 7-7... Adversarele nu cedează și iau un ultim avantaj. Ca echipa noastră campioană să poată intra în posesia prestigiosului trofeu trebuia neapărat o victorie în ultimul asalt, și nu oricum, ci minimum la două tușe diferență. O mare încercătură nervoasă pentru Viorica Turcan, intrată pe planșă în această confruntare cu Agnieszka Dubrawska, ambele fără nici o victorie pînă în acel moment. Poloneza conduce cu 2-1, dar finisul debordant al reprezentantei noastre nu-i mai lasă adversarei și coechipierelor acesteia nici o speranță: 5-3 pentru Viorica Turcan și astfel la scorul de 8-8, dar cu un tușaveraj superior (62/61 tușe date), echipa Steaua cîștigă „Cupa Euro-

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Echipa Steaua, campioană a Europei: Olga Szabo, Viorica Turcan, Adriana Dragomir, Ecaterina Stahl, Suzana Ardeleanu, în brațe cu prestigiosul trofeu., Marcela Moldovan (de la dreapta spre stînga).
Foto: Ion MIHAICA

de mult. Trecuseră minute lungi și grele pentru floretistele de la Steaua București și A.Z.S. Varșovia, aflate pe planșele din „Palatul sporturi-

in sală considerau conturile deja încheiate. Dar iată că dorința de victorie a floretistelor de la Steaua, susținută de o excelență pregătire fizică, in-

ATRACTIVITATEA CAMPIONATULUI ESTE ÎN CREȘTERE, DAR CALITATEA MEDIOCRĂ A FOTBALULUI A RĂMAS STATIONARĂ

Nu încapă nici o îndoială că returul actualului campionat se arată de la început drept unul dintre cele mai pasionante din ultimii ani. Dacă pînă acum echipele își păstrau, adeseori, „mutările decisive“ pentru final, în actuala ediție ATACURILE pentru o poziție cît mai bună (în lupta pentru titlu sau pentru evitarea retrogradării) au început din prima etapă a primăverii. Startul acestei ofensive generale l-au luat din plin Dinamo (care a plecat, cum se spune în sport, „pe pistol“), obținind 6 puncte din 6 posibile, F. C. Argeș, liderul de toamnă, 5 puncte din 6 (pe al șaselea pierzindu-l abia în prelungiri la Bacău) și Universitatea Craiova, tot 5 puncte din 6 (nici un gol primit în trei partide), formație ambiționată de un Valentin Stănescu ambițios și el ca pe vremea Rapidului de altădată...

Acestor trei echipe puse pe fapte mari li se adaugă, în lupta pentru titlu, Steaua, care rămîne tot... Steaua (mai puternică chiar odată cu recuperarea „fiilor risipitori“ Zamfir și Năstase), F. C. Baia Mare și Tîrgoviștea (care de frică... retrogradării ar fi pînă la urmă în stare să răstoarne toate calculele mari și mici pe care și le fac între ei favoriții „hirtiei“).

Certe sînt cel puțin două lucruri: 1) că punctele MARI, hotărîtoare, se obțin în deplasare (Steaua la Satu Mare, Dinamo la Arad, F. C. Argeș la Bacău); 2) că partidele directe, F. C. Baia Mare — F. C. Argeș, Steaua — Dinamo, Universitatea Craiova — F. C. Argeș, Dinamo — F. C. Argeș, Uni-

versitatea Craiova — Dinamo etc. vor netezi drumul viitoarei campioane.

Situație cel puțin la fel de încinsă în zona retrogradării. Politehnica Timișoara a sărit în numai două etape șanțul de 3 puncte care o separau luni, 5 martie, de locul nr. 15, salvator. A scăpat de pe acum de retrogradare? Primul care ar

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)



SE APROPIE STARTUL ÎN GRUPA B A C. M.

ECHIPA DE HOCHEI A ROMÂNIEI, O ASPIRANTĂ LA MEDALII

Pentru întrecerea care începe vineri, echipa României s-a pregătit cu grijă, dornică să se califice pentru Jocurile Olimpice de anul viitor de la Lake Placid, și să urce, la 24 martie, la Galați, pe podiumul festivității de premiere. Un obiectiv — în mod normal — realizabil, a cărui atingere ar însemna, în orice caz, un pas înainte față de rezultatele ediției trecute a grupei B a C.M., desfășurată la Belgrad, la care echipa noastră s-a clasat pe locul al patrulea, după Polonia, Elveția și Japonia.

În linii mari, programul de pregătire a hocheistilor noștri a fost următorul: mai întii, o

perioadă de vară (Poiana Brașov și Miercurea Ciuc); în octombrie, două jocuri în R.F.G.; un turneu de o lună de zile în R. P. Chineză; în ianuarie, un turneu în Ungaria, R.F.G. și Cehoslovacia; apoi, la Galați, meciurile cu Dizelist Penza și Banik Sokolov și, în fine, recentul turneu din Capitală, cu Japonia și Austria, două dintre participantele la grupa B. Bineînțeles, în toată această perioadă, selecționabili au fost urmăriți și în activitatea lor la cluburi, în diferitele etape ale campionatului național.

Antrenorul principal al lotului este fostul internațional

Duminică, pe stadionul Giulești

„ZIUA DACIADEI“, UN NOU REPER AL SPORTULUI ȘCOLAR BUCUREȘTEAN



Crosul de duminică, de pe Giulești, s-a prelungit și în jurul stadionului
Foto: Vasile BAGEAC

Desfășurată duminică dimineață în Giulești, „Ziua Daciaidei“, inițiativă a clubului Rapid, a întrunit toate atributele pe care le dorim de la orice competiție sportivă de masă adresată tineretului școlar. Acțiunea, pregătită amănunțit și din vreme de către o comisie specială a clubului feroviar (organism care își va permanentiza existența), în colaborare cu Consiliile pentru educație fizică și sport ale sectoarelor 7 și 8, s-a bucurat de o excelență popularizare prealabilă. La acest capitol, prin profesorii de specialitate de la școlile aflate pe raza celor două sectoare, inspectoratele școlare respective și-au făcut efectiv simțită capacitatea de mobilizare. Ca urmare, duminică dimineață, aproximativ 1.500 de elevi și eleve din cartierele în care stadionul Giulești constituie o permanentă atracție au luat literalmente cu asalt cele 10 spații acoperite

sau în aer liber specifice tot atitor discipline sportive. Am trecut la rîndul nostru în revistă aceste terenuri, încercînd să surprindem cîteva secvențe caracteristice „Zilei Daciaidei“, acțiune care, după cum am primit asigurări, va deveni lunară.

„TRINTĂ DREAPTĂ“ ÎN CENTRUL CAPITALEI! Sala de lupte a devenit neîncăpătoare pentru cei 100 de băcîndri și pentru unii dintre părinții lor. Antrenorul Stelian Popescu îi invită să-și măsoare forțele, deocamdată la trîntă dreaptă. Copiii avuseseră deja exemple edificatoare, cu doar cîteva vreme înainte, în componenții secției de lupte libere ai clubului Rapid care le demonstraseră ce înseamnă să fii brav, rapid, puternic, ambițios, rezistent. Pretul întrecerilor: dreptul de a purta, în viitor

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

„Centura de aur“ la box

SORTII AU FOST DARNICI CU SPECTATORII



- Multe mecluri atractive în prima zi
- În programul de azi figurează și Simion Cuțov ● Patru boxeri cubanezi (J. Sollet, H. Ramircz, P. Gomez, P. Cardenas) în cele două reuniuni

Vasile Girgavu (stînga), în plină ofensivă în disputa cu Nicolae Chioveanu, în fața căruia și-a luat revanșa.

Foto: Dragoș NEAGU

Sortii au fost darnici cu cei aproape 5000 de spectatori prezenți la Palatul sporturilor și culturii la reuniunile din ziua inaugurală. Încă în gala de la prînz, au fost programate mai

DIN PROGRAMUL DE AZI

GALA I, ora 15.00: cat. pană: A. Lakonik (Jugoslavia) — K. Ot (R.F.G.), I. Lesov (Bulgaria) — T. Cercel (România), J. Sollet (Cuba) — A. Kalin (Irak); cat. ușoară: R. Tatar (Turcia) — W. Peznick (R.D.G.), I. Corneanu (România) — S. Cuțov (România), C. Hajnal (România) — H. Kakulis (Grecia).
GALA II, ora 19.00: cat. cocos: I. Panate (România) — H. Ramirez (Cuba), I. Căprărescu (România) — F. Ibrahim (România); cat. mijlocie: M. Jassman (R.F.G.) — Al. Crișan (România), I. Dobre (România) — P. Gomez (Cuba), G. Zincovici (URSS) — S. Tirliă (România); cat. grea (91 kg): G. Müller (R.D.G.) — L. Zadoroffi (URSS), P. Cardenas (Cuba) — D. Micu (România).

multe întilniri interesante, care i-au satisfăcut prin dinamism și spectaculozitate pe cei prezenți. Primul meci al turneului a adus în ring doi sportivi reprezentanți ai unor țări participante pentru prima dată la „Centura de aur“ — K. Arai (Japonia) și H. Haadi (Irak) —, demonstrînd popularitatea crescîndă a turneului internațional al țării noastre. Japonezul, mai rapid și mai precis în lovituri, a obținut victoria la puncte. La aceeași categorie (coros), tînrul timișorean D. Voinescu, boxînd mai atent, în continuă mișcare și lovînd mai precis, i-a convins pe cei cinci arbitri

Mihai TRANCA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

(Continuare în pag. 2-3)

CAMPIONATE

SOARA 4992-4881 (4-2) • RAFI-NORUL PLOIEȘTI — GLORIA BUCUREȘTI 5775-5456 (6-0). Continuă rezultatele „astronomice” pe arena ploieșteană: Schuller, de la gazde, 1028 (1) și Călineanu, de la oaspeți — 852. (A. Cristea — coresp.) • **CONSTRUCTOAREA GALAȚI — PETROLUL BALCOI-CIMPINA 5336 — 4833 (6-0).**

ERILOR JUDOKA LA UN NIVEL R EDIȚIILOR TRECUTE

A doua categorie (16-17 ani) a fost dominată de tinerii judoka de la C.S.S. Municipiului Gh. Gheorghiu-Dej (antrenor Florică Georgescu). O echipă omogenă, care s-a impus în fața celorlalte formații, excepție făcând înfrângerea cu C.S.S. Energia București în fața căreia a obținut o victorie la limită (4-3), bucureștenii fiind principalii pretendenți la titlul de campioni. Clasamentul final al categoriei 16-17 ani: 1. C.S.S. Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, 2. C.S.S. Energia București, 3. C.S.S. Oradea, 4. C.S.S. Școlim Sibiu, 5. C.S.S. Miercurea Ciuc, 6. C.S.S. Alexandria.

Actuala ediție a campionatului a scos în evidență o creștere calitativă în ceea ce privește pregătirea fizică a sportivilor și folosirea unui număr sporit de procedee tehnice, care au făcut ca și nivelul spectacolar al disputelor să fie superior edițiilor trecute ale competiției.

Nicolae CHINDEA

MĂNI, INVINGĂTORI ÎN TURNEUL DE LA FOCSANI

(100 kg). Dintre ceilalți reprezentanți ai țării noastre au luptat promițător: Florian Diaconescu (52 kg), Ion Teuceanu (62 kg), Costel Boată (68 kg), Lazăr Tipa (74 kg), Ion Răduțescu (90 kg), clasati pe locurile 2 la categoriile respective.

La celelalte categorii s-au situat pe primul loc următorii: Hanogian Aliev (U.R.S.S., la 52 kg), Petre Raicev (Bulgaria, la 62 kg), Ghenadi Ermilov (U.R.S.S., la 68 kg), Simeon Stoițanov (Bulgaria, la 74 kg), Valeri Mironov (U.R.S.S., la 82 kg), Iuri Brilevski (U.R.S.S., la +100 kg).

V. MANOLIU — coresp.

CERILE ȘAHISTELOR

gareta Perevoznic (Universitatea Iași) și Mariana Nechifor (Politehnica Buc.) — 5 p. Gabriela Olteanu (Calculatorul Buc.) și Emilia Chiș (Locomotiva Buc.) 4½ p. De remarcat că primele cinci locuri sunt ocupate de componente ale lotului național.

În paralel s-a desfășurat un concurs în sistem elevațion, sub titulatură sugestivă „Festivalul șahului feminin”. 82 de jucătoare de diferite categorii s-au înțrecut în cadrul a 7 runde, la capătul cărora victoria a revenit, la egalitate, celor trei șahiste bucureștine, cu câte 6 puncte: Viorica Tölgy (Vulcan), Stela Tîgău (Politehnica) și Raluca Găndea (Electronică).

ER VOLEIBALISTIC

REZULTATE DIN DIVIZIA B (etapa a 17-a). Masculin: Rapid — Electroputere Craiova 3-0, Electra — Progresul Buc 3-1, Steaua III — Dinamo Brăila 0-3, A.S.U. Pitești — Calculatorul 0-3 (neprezentare), PECO Ploiești — Farul 3-0 (neprezentare), Petrolul Ploiești — Constructorul Brăila 3-1, Rezonul Săveni — Progresul Brăila 3-1, C.P.L. Arad — Motorul Baia Mare 3-0, Oțelul Or. dr. P. Groza — Metalul Hunedoara 3-1, Didactica Zalău — Voinea Alba Iulia 3-1; feminin: Voinea Buc — Penicilina II Iași 3-0, Univ. Buc. — C.S. Rm. Vilcea 3-0, Prahova P.S. — C.S.S. Suceava 2-3, Ceahlăul P. Neamț — I.T.B. 3-0, Dacia Pitești — Spartac Buc. 3-1, Flacăra r. Buc. — C.P.B. 3-0, G.I.G.C.L. Brașov — Braicon Brăila 3-0 (neprezentare), Olimpia Oradea — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, Constructorul Arad — Voinea M. Cluc 0-3. (Correspondenți: N. Mateescu, Gh. Lazăr, C. Toader, A. Cristea, E. Ghișa, M. Bontoiu, C. Rusu, I. Fețeanu, E. Ulrich, Al. Jilău, N. Străjan).

• Miine, la Craiova, restanța Universitatea Craiova — Viitorul Bacău în Divizia A (m), un meci important pentru ambele echipe, aflate în zona pericolosă.

SPORT INFORMEAZĂ

SUCCES NUMEROASE LA LOZ ÎN PLEC

La bogata listă a celor mai recent câștigători de autoturisme și mari sume de bani, publicată zilele trecute în această rubrică, adăugăm astăzi numele altor feniți participanți, și anume: Bilibok Peter (Lucoa de Jos, jud. Harghita), Pislaru Ioan (Vidra, jud. Vrancea) și Gardo E. Kăstălin (Săcueni, jud. Bihor) — autoturisme „Skoda 105 L”, înlocuind Vasile (Aruncata, jud. Cluj) și Dobre Nicolae (Cimpina, jud. Prahova) — autoturisme „Skoda 105 S”, la care se alătură multe alte câștiguri valoroase în număr. Așadar Lozul în plic, cel mai popular sistem de loterie, își confirmă în permanență avantajele. Și dv. vă puteți număra printre marii câștigători, bineînțeles cu condiția de a participa.

In vederea apropiatelor întâlniri internaționale

O NOUĂ ETAPĂ DE VERIFICARE ȘI PREGĂTIRE A LOTURILOR REPREZENTATIVE

Miine, lotul A întâlnește lotul olimpic, pe Stadionul Republicii

La acest început de săptămână, selecționabilii din loturile reprezentative A, olimpic și de tineret s-au reîntâlnit pentru un scurt stagiul de verificare a stadiului de pregătire, în vederea susținerii apropiatelor întâlniri internaționale cu echipele Spaniei (lotul A) la 4 aprilie și Ungariei (lotul olimpic) la 18 aprilie.

După turneele din Bulgaria (lotul A) și Iugoslavia (lotul olimpic), vicepreședintele F.R.F. Fotbal, Ștefan Covaci, care coordonează și răspunde de activitatea loturilor reprezentative, cit și antrenorii loturilor au prezentat biroului F.R.F. informații cu privire la stadiul de pregătire a acestor loturi și planul de acțiune pentru etapele următoare. Biroul F.R.F. a avizat acest plan care cuprinde, în principiu, componența loturilor, jucătorii și antrenorii, cit și programul de antrenament și jocuri de verificare, în ideea limitării la strictul necesar a circulației; de jucători de la un lot la altul, pentru alcătuirea și omogenizarea din timp a unor formații definitive.

Biroul Executiv al C.N.E.F.S. a aprobat, în ședința sa de luni, 12 martie, planurile de

Fotbal

pregătire până la datele jocurilor internaționale, prezentate de F.R.F.

Noua etapă de verificare începută ieri are ca scop analiza stadiului de pregătire și sănătatea a jucătorilor, prezentarea concluziilor după perioada precedentă de verificare, îmbunătățirea organizării jocului în vederea îndeplinirii tuturor sarcinilor, precum și meciuri de verificare.

În acest scop, miine, miercuri 14 martie, la ora 11, va avea loc pe Stadionul Republicii un joc de verificare între loturile A și olimpic, cu scopul de a constata stadiul de pregătire a selecționabililor după trei etape din returul campionatului. În aceeași zi, dar la Cimpina, la ora 16. Lotul de tineret va întâlni într-o partidă amicală echipa de tineret a R. D. Germane.

În continuare programul loturilor reprezentative are următoarea desfășurare:

— 21 martie, la București, întâlnirea amicală dintre echipele reprezentative ale României și Greciei, pe stadionul Steaua, ora 16.30. La aceeași dată, la Alexandria, Lotul de tineret va întâlni echipa bulgară divizionară A Botev Vrața.

— 22 martie, la București, jocul amical Lotul olimpic român — F.C. Sochaux (Franța), pe Stadionul Republicii la ora 16.30.

— 3 aprilie, la București, Lotul olimpic român — Lotul olimpic cehoslovac, pe Stadionul Republicii, la ora 16.30.

— 4 aprilie, la București, ROMANIA — SPANIA, în cadrul preliminariilor campionatului european, pe stadionul Steaua, la ora 16.30. La Izmir, TURCIA — ROMANIA, în cadrul campionatului european de tineret.

Ieri, Ștefan Covaci, antrenorii federali și ai loturilor au stabilit formațiile cu care Lotul A și Lotul olimpic vor începe partida de verificare de pe Stadionul Republicii:

LOTUL A (antrenori C. Cernăianu și Gh. Staicu): Lung — Tilihoi, Dinu, Sameș, Vigu — Romilă, Balaci, Băloni — Crișan, Dudu Georgescu, Cămaru.

LOTUL OLIMPIC (antrenori Fl. Halagian și I. Marica).

Coman — Zamfir, Ștefănescu, Nicolae, Ivan II — Augustin, Bărbulescu, Iovănescu — Doru Nicolae, Stan, Radu.

Unii din jucătorii selecționați, cum sînt Dumitru și Cirstea, au devenit indisponibili după etapa de campionat de ieri, suferind accidentări, în timp ce Sameș și Dinu, indisponibili duminică, s-au prezentat la lot.

LOTUL DE TINERET (antrenori V. Mateianu și C. Frăjiță):

Ducadam — Andreicuți, Borz, Sabău, Kiss — Vidican, Vamanu — Lupău, Terheș, Oancea, Coraș.

Este de așteptat ca jucătorii și antrenorii să acorde acestor stagii de pregătire întreaga atenție și capacitate de lucru și să se încadreze în disciplina de antrenament și de echipă, contribuind la îndeplinirea obiectivelor pregătirii, câștigarea jocurilor internaționale oficiale din următoarele săptămâni.

MEDIILE SELECȚIONABILILOR DUPĂ 3 ETAPE

Lotul A : 6,25, lotul olimpic : 6,75

Iată notele obținute în etapa a 20-a a Diviziei A de către componenții loturilor „A” și olimpic:

LOTUL A : Lung 7, Criștan 7 — Tilihoi 7, Vigu 6, B. Grigore 6 — Dumitru 6, Romilă 6, Băloni 6, Iordănescu 5 — Crișan 7, D. Georgescu 6, Balaci 6. Media : 6,25.

Nu au jucat : Dinu, Sameș și A. Rădulescu.

LOTUL OLIMPIC : Coman 7, Bucu 3 — M. Zamfir 7, Ștefănescu 7, Cirstea 7, Nicolae 7, Ivan 7, Purima 7 — Augustin 6, Iovănescu 7, Bărbulescu 8 — Fl. Grigore 3, Radu II 3, Stan 6, Cămaru 8, D. Nicolae 8. Media : 6,75.

Nu a jucat Stoica.

După cum se poate observa, mediile celor două loturi reprezentative sînt modeste și în același timp îngrijorătoare (cele mai mici de la începutul returului).

„Topul” selecționabililor, după trei etape: 1-3. Ștefănescu, Cristian și Dumitru — cite 3 p., 4-7. Cirstea, D. Nicolae, Lung și Crișan 2 p. (decî 4 „A” și 3 olimpici).

După trei etape, lotul A are media 6,79, iar lotul olimpic 6,86.

PRIMA ETAPĂ A RETURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI C

SERIA I

C.S. Botoșani — Foresta Fălticeni 4-0 (1-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Danubiana Roman 2-2 (1-1), C.F.R. Pașcani — TEPRO Iași 1-0 (0-0), Siretul Bucecea — Metalul Botoșani 1-0 (1-0), Zimbrul Suceava — Cristalul Dorohoi 3-0 (1-0), Nicolina Iași — Unirea Săveni 3-0 (1-0), Laminorul Roman — Avintul Frasin 3-0 (0-0), Metalul Rădăuți — Dorna V. Dornei 2-1 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, la etapa a XVI-a: 1. C.S. BOTOȘANI 25 p. (42-3), 2. C.F.R. Pașcani 22 p. (23-19), 3. A.S.A. Cimpulung 19 p. (32-18), 4. Metalul Rădăuți 19 p. (32-20)... de ultimele: 15. TEPRO Iași 7 p. (13-29), 16. Unirea Săveni 7 p. (9-72).

SERIA A II-a

Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Hușana Husi 5-1 (2-0), Partizanul Bacău — Minerul Comănești 0-0, Cetatea Tg. Neamț — Petrolul Moinești 2-1 (0-1), I.M. Piatra Neamț — Cimentul Bicez 3-2 (1-1), Oituz Tg. Ocna — C.S.M. Borzești 1-1 (0-0), Bradul Roznov — Arpile Bacău 4-1 (2-0) — s-a jucat la Buhuși, Constructorul Vaslui — DEMAR Mărășești 1-0 (1-0), Letea Bacău — Ruimentul Birlad 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. ENER-GIA GH. DEJ 26 p. (29-8), 2. Letea Bacău 25 p. (35-11), 3. Partizanul Bacău 22 p. (28-14)... de ultimele: 14. Minerul Comănești 11 p. (12-22), 15. Cetatea Tg. Neamț 11 p. (14-25), 16. Oituz Tg. Ocna 4 p. (11-36).

SERIA A III-a

Lucașfăruș Adjud — Unirea IDMSA Focșani 0-3 (0-0), Petrolul Bălcoi — Metalosport Galați 4-0 (1-0), Avintul Urziceni — Ancora Galați 2-0 (2-0), Foresta Gugești — Petrolistul Boldesti 2-2 (0-1), Prahova Ploiești — Olimpia Rm. Sărat 1-0 (0-0), Dinamo C.F.L. Focșani — Carpați Nehoiu 3-0 (1-0), C.S.U. Galați — Petrolul Berca 3-0 (1-0), Oțelul Galați — Chimia Buzău 5-2 (2-1).

Pe primele locuri: 1. UNIREA FOCSANI 26 p. (37-7), 2. Dinamo Focșani 26 p. (36-8), 3. C.S.U. Galați 24 p. (27-8)... de ultimele: 15. Petrolul Berca 8 p. (22-39), 16. Metalosport Galați 8 p. (12-44).

SERIA A IV-a

Cimentul Medgidia — Arrubium Măcin 4-1 (1-1) — s-a jucat la

SERIA A V-a

ICSIM București — T.M. București 2-4 (1-2), Celuloza Călărași — Electronica București 0-0, Abatorul București — Automata București 1-2 (0-2), Flacăra roșie București — Tehnometal București 1-0 (0-0), Victoria Lehiu — Viscoza București 1-0 (0-0) — s-a jucat la Călărași, Automecanica București — Luceafărul II București 1-0 (0-0), Mecanica înă București — Voinea București 2-1 (1-0), Unirea Tricolor București — Petrolul Bolintin Vale 5-0 (3-0), Luceafărul I București — Sirena București 0-3 (Luceafărul s-a retras din campionat).

Pe primele locuri: 1. T.M.B. 27 p. (36-17), 2. Mecanica înă 26 p. (25-12), 3. Unirea Tricolor 24 p. (30-14)... de ultimele: 16. Victoria Lehiu 10 p. (15-35), 17. Luceafărul II 9 p. (18-44).

SERIA A VI-a

Recolta Stoicănescu — Flacăra Automecanica Moreni 2-3 (1-2), Petrolul Videle — ROVA Rosiori 1-1 (0-1), Electromotorul Curtea de Argeș — Dacia Pitești 0-0, Chimia Găești — Răsăritul Caracal 3-0 (1-0), Cimentul Fieni — Cetatea Tr. Măgurele 2-0 (1-0), Progresul Corabia — Metalul Mija 2-2 (1-0), Progresul Pucioasa — Dinamo Alexandria 4-0 (2-0), Constructorul Pitești — I.O.B. Balș 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. FLĂCĂRA MORENI 27 p. (40-8), 2. ROVA Rosiori 22 p. (27-10), 3. Progresul Pucioasa 21 p. (29-18)... de ultimele: 14. Electromotorul Curtea de Argeș 12 p. (14-24), 15. Constructorul Pitești 12 p. (13-33), 16. Cetatea Tr. Măgurele 11 p. (20-29).

Meciul Metalul Mija — Flacăra Moreni, din tur (etapa a XII-a) — pe teren 1-0 — s-a omologat cu 3-0 în favoarea echipei Flacăra, deoarece Metalul a avut în

SERIA A VII-a

Pandurii Tg. Jiu — Unirea Drăgășani 5-0 (2-0), Metalul Rovinari — C.F.R. Craiova 1-0 (0-0), Minerul Vulcan — Constructorul Tg. Jiu 2-1 (1-0), Dierna Orșova — Minerul Motru 0-0, Chimistul Rm. Vilcea — Forestierul Băbeni 3-0 (0-0) — s-a jucat la Drăgășani, Minerul Lupeni — Lotrul Brezoi 5-1 (2-0), Metalurgistul Sadu — Progresul Băilești 2-2 (2-1), Constructorul Craiova — Gloria Drobeta Tr. Sev. 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. PANDURII TG. JIU 27 p. (51-14), 2. C.F.R. Craiova 23 p. (27-11), 3. Minerul Lupeni 21 p. (34-15)... de ultimele: 15. Constructorul Tg. Jiu 11 p. (17-28), 16. Forestierul Băbeni 10 p. (14-40).

SERIA A VIII-a

Gloria Reșița — Vulturii textila Lugoj 1-1 (0-0), Minerul Ghelea — ICRAL Timișoara 0-0, Metalul Hunedoara — Laminorul Nădrag 2-0 (2-0), Minerul Orașu — Unirea Tomnatic 3-0 (1-0), Metalul Boșca — Știința Petroșani 3-1 (2-1), Metalul Oțelul Rosu — Unirea Alba Iulia 1-0 (0-0), Unirea Simnicolau Mare — C.F.R. Simeria 6-0 (5-0), Electromotor Timișoara — C.I.L. Blaj 2-2 (0-1).

Pe primele locuri: 1. VULTURII LUGOJ 21 p. (29-14), 2. Unirea Simnicolau 21 p. (26-16), 3. Unirea Tomnatic 18 p. (27-17), 4. Laminorul Nădrag 18 p. (28-22)... de ultimele: 15. C.I.L. Blaj 12 p. (13-24), 16. C.F.R. Simeria 11 p. (14-25).

SERIA A IX-a

Strungul Arad — Victoria Ineu 3-1 (2-1), Metalul Alud — Rapid Arad 1-1 (0-0), Recolta Salonta — Minerul Bihor 1-1 (1-0), Sticla Arieșul Turda — C.M. Cluj-Napoca 2-1 (2-0), Unirea Dej — Voinea Oradea 1-0 (1-0), Tehnofrig Cluj-Napoca — Minerul Suncușiu 1-0 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Tricolorul Beius 1-0 (1-0), C.F.R. Constructorul Arad — Bihoreana Marghita 0-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 24 p. (32-7), 2. Sticla Turda 22 p. (26-11), 3. Bihoreana Marghita 21 p. (25-11)... de ultimele: 13. C.M. Cluj-Napoca 12 p. (22-30), 14. Minerul Suncușiu 12 p. (11-22) — 5 victorii, 15. Recolta Salonta 12 p. (13-24) — 4 victorii, 16. Minerul Bihor 12 p. (18-30).

SERIA A X-a

Armătura Zalău — Somesul Satu Mare 0-1 (0-0), Minerul Iba-Seini — Silviculturnul Maerul 4-0 (4-0), Lăpusul Tg. Lăpus — CUPROM Baia Mare 0-2 (0-0), HEBE Sîngeorz Băi — Bradul Vișeu 2-0 (1-0), Minerul Băita — Minerul Baia Sprie 2-2 (1-0), s-a disputat la Seini, Minerul Rodna — Viitorul Gloria Sîmleu 6-0 (4-0), Rapid Jibou — Minerul Băiut 3-1 (2-1), Victoria Carei — Oasul Negrești 0-0.

Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 23 p. (35-11), 2. Armătura Zalău 21 p. (35-17), 3. Minerul Băita 21 p. (27-16)... de ultimele: 15. Lăpusul Tg. Lăpus 12 p. (23-32), 16. Viitorul Sîmleu 8 p. (14-38).

SERIA A XI-a

Carpați Mirsa — Oțelul Reghin 2-1 (2-1), Chimia Or. Victoria — INTER Sibiu 2-2 (1-0), Foresta Bistrița — Metalul Sighisoara 1-0 (1-0), U.P.A. Sibiu — Metalul Copsa Mică 1-0 (0-0) — s-a jucat la Cîsnădie, Automecanica Medias — Uitașul Făgăraș 0-1 (0-1), Muresul Ludus — Sticla Tîrnăveni 0-0 — s-a jucat la Medias, IMIX Agnita — Constructorul Sibiu 1-0 (1-0), Avintul Reghin nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI MIRSA 24 p. (29-11), 2. Chimia Victoria 19 p. (21-13), 3. Metalul Sighisoara 18 p. (22-9)... de ultimele: 14. Muresul Ludus 11 p. (23-25), 15. Metalul Copsa Mică 11 p. (15-23).

SERIA A XII-a

Carpați Sinaia — Caraimanul Busteni 1-0 (0-0), Torpedo Zărnești — C.S.U. Brașov 3-1 (1-0), Viitorul Gheorgheni — Avintul Mineciu 6-0 (4-0), Tractorul M. Cluc — I.R.A. Cimpina 3-0 (1-0), Carpați Brașov — Izvoarele Tg. Secuiesc 1-1 (1-0), Minerul Baraolt — Mobila-Măgura Codlea 3-1 (2-0), Precizia Săcele — Minerul Bălan 1-0 (0-0), Progresul Odorhei — Metrom Brașov 2-3 (0-2).

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI SINAIA 23 p. (26-11), 2. Metrom Brașov 21 p. (33-10), 3. Viitorul Gheorgheni 21 p. (31-12)... de ultimele: 14. Carpați Brașov 13 p. (13-24), 15. Avintul Mineciu 13 p. (10-28), 16. I.R.A. Cimpina 7 p. (13-40).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ATRACTIVITATEA CAMPIONATULUI

(Urmare din pag 1)

răspunde „nu” la această întrebare ar fi, sîntem convinși, Angelo Niculescu, care își dă seama că nici măcar F. C. Bihor și cu atât mai puțin Chimia Rm. Vilcea, ca să nu mai vorbim de A.S.A. (trei înfringeri în trei etape!?!), nu au depus armele.

Dar durerile de cap, transpirațiile reci și emoțiile „nu cădem — cădem” urcă cel puțin pînă la Olimpia, via Corvinul — Poli — U.T.A. — Gloria... Așadar, avem un retur atractiv, pasionant chiar.

Problema este CE FOTBAL AVEM?

Ce calitate de fotbal? Mai ales acum, cînd a rămas puțin timp pînă la dificilele partide cu Spania (echipa A) și cu Ungaria (echipa olimpică). Din păcate, trebuie să spunem că valoarea fotbalului practicat în aceste trei prime etape ale returului nu este de natură să ne însenezez frunțile. Asistăm la un oarecare spor de competitivitate, dar cam atît, nivelul general a rămas cel din toamnă. Antrenorii promit mereu un salt, o calitate nouă, dar nu se vede mai nimic. Finalul acestor runduri li se adresează lor, tehnicienilor: vin „scadențele”, tovarășii antrenori, și atunci nimeni nu va mai putea pasa răspunderea!

Tubitorii fotbalului așteaptă în continuare fapte, așteaptă fotbal de calitate.

ȘTIRI • ȘTIRI

• **MIINE ÎNCEPE FAZA A II-A A CUPEI F.R.F.** care programează jocurile: Olimpia Satu Mare — Universitatea Craiova, A.S.A. Tg. Mureș — Politehnica Iași și Steaua — C.S. Tirgoviște. Toate întîlnirile vor începe la ora 16.

• **„CUPA DINAMO” LA A II-A EDIȚIE.** În cadrul marii competiții naționale Dacia, clubul Dinamo — prin centrul său de copii și juniori — organizează a II-a ediție a „Cupei Dinamo”, rezervată grupelor de copii născuți în anul 1964. Au fost invitate să participe echipele cluburilor Steaua, Progresul-Vulcan și Rapid, cărora li se va alătura reprezentanța clubului organizator. Mecurile se vor disputa pe terenul II din complexul sportiv Dinamo în zilele de 17 și 18 martie.

AL CINCILEA MECI BELGIA — ROMÂNIA ESTE (TOTUȘI) O „PREMIERĂ“

De ieri, reprezentativa de tenis a țării noastre se află la Bruxelles, unde începe ultimele pregătiri înaintea meciului de „Cupa Davis” cu Belgia, de la sfârșitul săptămânii. Au făcut deplasarea — sub conducerea căpitanului ne jucător Gheorghe Viziru — jucătorii Dumitru Hărădău, Traian Marcu, Andrei Dirzu și Liviu Mancaș. Lor li se va alătura și Ilie Năstase, prima noastră „rachetă”, așteptat să sosească din America de Sud, unde a participat la turnee demonstrative.

Adversarii noștri pregătesc o formație din care nu vor lipsi tinerii Bernard Boileau, Thierry Stevaux, Alain Boucher, precum și reputatul Patrick Hombergen, cu mai veche stagii în echipă, el urmînd să fie folosit probabil numai pentru dublu. Să amintim că foarte recent, în cursul lunii ianuarie, cele două echipe s-au întâlnit pe același teren, în cadrul competiției europene indoor — „Cupa Saab”. Atunci, victoria a revenit României cu 2-1, punctele noastre fiind înscrise de Traian Marcu și

dublul Hărădău-Marcu.

Se va juca din nou în sală, la complexul de terenuri de la Tennis Club de Belgique. „Cupa Davis” a adoptat formula jocurilor pe teren acoperit încă de acum cinci ani, cînd la Cleveland se disputa prima finală „indoor” S.U.A. — Australia (0-5). Pentru echipa română aceasta este însă o adevărată „premieră”, pînă acum toate jocurile susținute în competiția de tenis supremă avînd loc în aer liber.

În fata belgienilor, avem antecedente favorabile. Este a cincea întîlnire România — Belgia din cadrul „Cupei Davis”, ultima fiind cîștigată de noi cu 5-0, pe teren propriu, la ediția din 1977 a întrecerii. Iar, pe lungul răboj al istoriei, prima datează din 1928. A fost și prima noastră victorie în jocurile pentru „Salateria de argint”, obținută tot la scorul de 5-0.

Din păcate, parte din echipierii noștri nu ne-au bucurat cu rezultate înalte în săptămîna care a precedat meciul. În campionatele pe teren acoperit ale U.R.S.S., nu-

mai Dumitru Hărădău a trecut două tururi, ceilalți fiind eliminați. Antrenorul Viziru ne declara, în esula sa bucurăsteană dintre Moscova și Bruxelles: „N-am avut în obiectiv fazele superioare ale indoor-ului unional, ci doar acomodarea cu o suprafață rapidă de joc. Dar jucătorii noștri puteau face oricum mai mult. Sper ca ei să se regăsească în meciul cu Belgia, care nu va fi atât de ușor cum ar putea părea”. Evident și de această dată, se contează pe aportul lui Ilie Năstase care — cu ultimele sale victorii asupra lui Vilas și Tanner — se arată în revenire de formă. Întîlnirea Belgia — România se dispută în turul trei al zonei europene a „Cupei Davis” (grupa B), optimi de finală. Jocurile sînt programate pentru 16, 17 și 18 martie.

Radu VOIA

ZIARUL „L'EQUIPE” ELOGIAZĂ ȘCOALA ROMÂNEASCĂ DE GIMNASTICĂ

PARIS, 12 (Agerpres). — Sub titlul „Emilia Eberle un giuvaer al școlii românești de gimnastică”, ziarul „L'Equipe” consacră tinerii sportive române un reportaj în care scrie între altele: „Emilia, remarcată anul trecut la campionatele mondiale de la Strasbourg, ne-a apărut acum ca una dintre cele mai complete gimnaste din lume. La recentul concurs de la Paris, Eberle s-a arătat foarte inspirată și precisă în exercițiile sale, primind pe bună dreptate ovatiile entuziaste ale celor 4 500 de

spectatori prezenți în sala „Pierre de Coubertin”. În articol se relatează de asemenea, despre activitatea antrenorilor români pentru formarea de noi gimnaste de performanță, fiind citat Bela Karoly, cel care a lansat-o pe neîntrecuta Nadia Comăneci, tripla campioană olimpică de la Montreal. „Una din caracteristicile gimnasticii românești este strînsa imbinare dintre pregătirea sportivă și cea școlară. Acesta este secretul reușitei într-un sport de adolescenți, unde dorința de afirmare este foarte timpurie” se relevă în articolul din ziarul „L'Equipe”.

TURNEUL DE ȘAH DE LA BELGRAD

BELGRAD, 12 (Agerpres). — După 7 runde, în turneul internațional feminin de șah de la Belgrad conduce Nana Aleksandria (U.R.S.S.), cu 6 p (o partidă mai puțin disputată), urmată de Verőczy (Ungaria) — 4½ p, Ciburdanidze (U.R.S.S.) — 4 p (2) etc. Maestra româncă Gertrude Baumstark, care în runda a 7-a a învins-o pe jucătoarea iugoslavă Amalia Pihalicki, totalizează 2 p (1).

LUPTĂTORUL GH. DUMITRIU INVINGĂTOR ÎN R. D. G.

BERLIN, 12 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de lupte greco-romane al Armatei Prietene, desfășurat la Frankfurt pe Oder (R.D. Germană), sportivul român Gheorghe Dumitriu s-a clasat pe primul loc la cat. 62 kg. La cat. 52 kg. luptătorul român Marian Tofan s-a situat pe locul secund.

Turneul internațional de șah ȘUBĂ — TAIMANOV, REMIZĂ

Derbyul rundeii a șaptea l-a constituit, fără îndoială, întîlnirea dintre maestrul Șubă și Taimanov. A fost o partidă tînoasă, jucată foarte energic de ambele părți și în care, la mutarea 40, într-o poziție perfect egală, s-a consemnat remiză. „Partida serioasă” a jucat-o marele maestru Ciocălău, care a condus cu multă vigoare un atac pozițional contra lui Pecv. La mutarea 20, poziția neagrului era de acum complet imobilizată. În continuare, maestrul bulgar n-a putut evita pierderile materiale, intrerupînd (curios!) cu o calitate și doi pionii mai puțin...

Foarte frumos, cu un sacrificiu de damă departe calculat, a cîș-

tigat Birescu la Negulescu, iar Lăncă l-a făcut mat pe Bielczyk într-o mare criză de timp. Ghițescu a remizat cu Haik, iar Stoica cu Barczay. Partidele Foisor — Uhlmann și Rogulj — Bellon s-au intrerup în poziții complicate.

În clasament nu s-au produs modificări. Conduce Șubă cu 5 p, urmat de Taimanov cu 4½ p, Ghițescu 4 p, Foisor și Uhlmann 3½ (1), Barczay și Stoica 3½ p, Bellon 3 p (2), Ciocălău și Negulescu 3 p (1) etc.

Astăzi, de la ora 16, în aula Bibliotecii centrale universitare au loc partidele rundeii a opta. (V. Ch.).

În finala C.C.E. la tenis de masă C.S. ARAD ÎNTILNEȘTE ASTĂZI PE STATISZIKA BUDAPESTA

Finala Cupei campionilor europeni pe echipe feminine la tenis de masă se va desfășura astăzi, la Budapesta, între campioana României — C.S. Arad și Statiztika Budapesta — campioana Ungariei.

Echipa noastră (Eva Ferenczi, Liana Mihut și Magdalena Leszay) s-a calificat în finala competiției învingînd, cu 5-3, pe Sparta Vlasim (Cehoslova-

cia), iar anterior pe campioana Suediei.

Reamintim că din echipa Statiztika Budapesta, de opt ori consecutiv deținătoare a trofeului, fac parte: Judit Magos — campioana Europei, Zsuzsa Olah — campioana Ungariei pe anul în curs și Gabriela Szabo — cîștigătoarea concursului „Top — 12 Europa” — 1979.

„CENTURA DE AUR” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

(în totalitate străini) să-i acorde verdictul în disputa cu campionul turc B. Agin, un sportiv puternic, ofensiv, dar cu o tehnică rudimentară. Meci în... familie la „pană”: V. Duchin (Rapid) și Al. Zbughin (Nicolina). Dispută fără menajamente, în care judecătorii l-au preferat pe bucarestean, dar parcă a plăcut mai mult boxul practicat de tînărul Zbughin.

Fostul campion al semiușorilor, Fl. Livadaru, s-a dovedit mult mai puternic decît gălățeanul N. Stoescu care, lovit tare la corp, a fost silit să abandoneze în repriza secundă. Actualul campion al categoriei, Dragomir Ilie, a realizat, în disputa cu turcul C. Aladag, un meci plăcut în care românul (net superior pe plan tehnico-tactic) a cîștigat clar la puncte.

Deținătorul „Centurii de aur” la categoria mijlocie mică, algerianul Mourad Fergane, a făcut mari eforturi pentru a-și menține trofeul, dar, rănit încă din prima repriză, n-a mai dat randamentul scontat și a fost întrecut la puncte de campionul european de tineret al anului trecut, sovieticul Șura Deleaev. Finalistii campionatului național de anul trecut Nicolae Chioveanu și Vasile Girgavu s-au înfruntat din nou. De data aceasta în cadrul „Centurii de aur”. După prima repriză, se părea că disputa se va încheia tot cu victoria lui Chioveanu. Dar, pe măsură ce

timpul s-a scurs, plusul de pregătire fizică al lui Girgavu și-a spus cuvîntul, acesta cîștigînd detasat ultimul rund și în același timp, meciul.

Reuniunea de seara a debutat cu meciuri la categoria semimuscă. Cei mai mici boxeri — învingători sau învinși — au oferit spectatorilor dispute interesante, cu acțiuni purtate în viteză, multe dintre ele aplaudate la scenă deschisă. În rîndul acestora s-a situat și partida dintre Marcel Constantin și Remus Cozma, în care Cozma, după ce și-a expedit adversarul la podea în prima repriză, în urma unui croșeu de dreapta, a greșit căuînd în

RETRAGEREA „TUNARULUI” DE LA BAYERN MÜNCHEN A EXPLODAT CA O BOMBĂ...

„Tunarul” de la Bayern München, celebrul Gerd Müller, s-a retras din activitatea competițională! Vestea a explodat ca o „bombă”, scria ziarul „Sport” din Zurich, comentînd evenimentul care, firește, a stîrnit multe întrebări în rîndul iubitorilor de fotbal vest-germani.

Să derulăm puțin filmul activității acestui jucător cu un deosebit simț al porții, încercînd, totodată, să găsim explicația retragerii sale de pe terenurile de fotbal. După marea finală din München, în care Müller a înscris golul victoriei în meciul cu Olanda, el a luat hotărîrea neașteptată — și mult regretată de suporterii campioaneli mondiale — de a nu mai apărea în selecționata țării sale. Motivul? L-a explicat, atunci, chiar el: „Orice jucător poate avea o zi slabă, așa cum am avut eu într-un meci la Hamburg. Dar de aici și pînă a fi huiduit și denigrat de spectatori, și chiar de unii croniciari prezenți la meci, e o cale lungă. Cred că nu meritam aceste injurii. Decizia mea de a nu mai juca în echipa reprezentativă rămîne definitivă”. Și Gerd a rămas consecvent hotărîrii luate.

Apoi, la Bayern, Gerd a rămas în continuare „omul de gol” al echipei. Fîind mereu în fruntea clasamentelor golgeterilor, el a cunoscut numeroase succese cu formația sa, atît în campionat cît și în Cupa campionilor europeni. Dar iată, că în ultima vreme, Müller a intrat în conflict cu noul său antrenor, Paul Cer-

nal, pentru păreri deosebite în ce privește tactica sa de joc. Acesta din urmă l-a cerut, în repetate rînduri, să „manevreze” în careul advers, în timp ce Müller avea o altă părere: să stea în propriul teren, ca apoi, în condiții prielnice, să țînească în atac în momentele oportune. Recent, într-un meci cu Eintracht Frankfurt, Cernai l-a cerut, pe un ton puțin obișnuit, să părăsească terenul, înlocuindu-l. El s-a conformat și de atunci nu a mai apărut pe teren! A fost o greșeală de tact a lui Cernai? Se întreabă admiratorii lui Müller. În scrisoarea în care își anunță retragerea definitivă înainte de expirarea contractului (la sfîrșitul actualului ediții a campionatului), adresată președintelui clubului, Wilhelm Neudecker, Müller scrie: „Hotărîrea mea este definitivă. Nu pot fi călcat în picioare și compromis în echipa în care am crescut și la ale cărei succese am contribuit de-a lungul întregii mele cariere”. Un foarte bun prieten al său, Rudolf Mayer, spunea: „Cred că tensiunea sa nervoasă, datorită ritmului de joc care i s-a impus la cei 34 de ani al să a contribuit la luarea acestei măsuri pripite”. Iar fostul antrenor federal Helmut Schön a adăugat: „E păcat că lucrurile s-au întimplat așa, pentru că Gerd a avut contribuții deosebite în afirmarea fotbalului vest-german. El ar fi meritat o retragere într-un cadru festiv, așa cum au avut-o alți jucători, poate mai puțin valoroși decît acest exceptional atacant”.

Ion OCHSENFELD

OFSAID — NUMAI DACĂ FOTBALISTUL ÎN CAUZĂ INFLUENȚEAZĂ JOCUL!

În legătură cu precizările referitoare la articolul nr. 11 al regulamentului de fotbal, „Revista Olimpică” publică declarația lui Jose Codosal (Uruguay), membru al Comisiei de arbitrii FIFA, care spune între altele: „Recenta modificare are o importanță capitală care provine din faptul că noul text se străduiește să dea acestui punct din regulament spiritul său veritabil, care nu este altul decît acela de „a sancționa un jucător în poziție de ofsaid, dacă acesta influențează jocul”. Nu există și nu a existat niciodată „poziție de ofsaid sancționabilă” dacă jucătorul aflat în această situație nu a influențat jocul”. Acesta a fost întotdeauna spiritul prevederii respective din regulament, dar textul precedent nu fi sublinia cu suficientă tărie și claritate cum o face noul text. Din acest motiv un mare număr de arbitri de centru și de tușă din lumea întreagă se mulțumeau să sancționeze jucătorul pentru că se află în poziție de ofsaid fără să se preocupe de a observa dacă el influențează sau nu jocul în faza respectivă. Această aplicare abuzivă și incorectă a regulamentului a făcut ca multe echipe din mai toate țările să folosească așa-zisa tactică defensivă a „jocului de ofsaid”. Echipele aplicau această tactică, încrezătoare în faptul că orice jucător din atac, aflat în ofsaid, va fi sancționat imediat, indiferent dacă poziția sa influențează sau nu jocul. Acest lucru nu era corect, ba era chiar împotriva regulamentului”.

CAMPIONATE ● CAMPIONATE

SPANIA (et. 23): Athletic Bilbao — Real Madrid 3-3, Atletico Madrid — Vallecano 0-0, Las Palmas — C.F. Barcelona 2-1. Clasament: 1. Gijon — 31 p, 2. Real Madrid — 30 p, 3. Atletico Madrid — 27 p. În clasamentul golgeterilor: Krankl (C.F. Barcelona) 24 g, urmat de Quini (Gijon) — 18 g și Santillana (Real Madrid) — 16 g.

IUGOSLAVIA (et. 19): Buducnost — O.F.K. Belgrad 1-0, Steaua Rosie — Napredak 3-3.

Partizan — Olimpia Ljubljana 2-1, Sloboda Tuzla — Hajduk Split 1-2. Clasament: 1. Dynamo — 28 p, 2. Hajduk — 26 p, 3. Buducnost — 25 p.

UNGARIA (et. 19): Honvéd — Békéscsaba 1-1, M.T.K. — Diosgyőr 1-0, Vasas — Dunajváros 2-2, Győr — Ujpesti Dozsa 0-2, Székesfehérvár — Ferencváros 1-0. Clasament: 1. Ujpesti Dozsa — 23 p, 2. Honvéd — 27 p, 3. Ferencváros — 27 p.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

BOX ● Invingători în turneul de la Halle (R.D.G.): Santicesteban (Cuba); Kegebein (R.D.G.); Hector (Cuba); Fink (R.D.G.); Schwarz (R.D.G.); Krueger (R.D.G.); Vogelreuther (R.D.G.); Kaestner (R.D.G.); Marx (R.D.G.); Bauch (R.D.G.) și Stevenson (Cuba).

mată de Annemarie Pröll-Moser (Austria) — 212 p. ● Proba masculină de 50 km de la Holmenkollen a revenit norvegianului Oddvar Braa, cu timpul de 2h 48'06". În proba feminină de 10 km, a cîștigat sovietica Galina Kulakova. Braa și Kulakova au cucerit „Cupa Mondială” la schi fond.

HOCHEI ● Echipa R. D. Germane a învins la Berlin formația cehoslovacă din liga B Slovan Usti cu 5-3 (1-1, 0-1, 4-1), prin golurile înscrise de Patschinski (2), Bielak, Mark și Radant.

SCRIMA ● „Trofeul Martini” de la Torino a fost cîștigat de campioana mondială de floretă Valentina Sidorova (U.R.S.S.), care a întrecut-o în meci de baraj pe compatrioata sa Elena Belova (ambele cite 4 v). Pe locurile următoare: Barbara Skladanowska (Polonia), Ann Rita Sparaciar (Italia), Delfina Skapska (Polonia) — cite 2 v și Cornelia Harnisch (R.F.G.) — 0 v.

LUPTĂ ● În cadrul turneului internațional de libere „Memorialul Dan Kolov”, de la Plovdiv, sportivul român Petre Brîndușan (57 kg), Vasile Pușcașu (100 kg) și Ladislav Simon (peste 100 kg) au ocupat locurile trei la categoriile respective.

TENIS ● Finala turneului de la Sao Paulo: Pfister (S.U.A.) — Năstase 6-3, 7-5, 7-6. ● În finala turneului feminin de la Philadelphia: Turnbull — Wade 5-7, 6-3, 6-2. ● La Mestre (Italia): McEnroe — Panatta 8-6, 3-6, 6-4.

TENIS DE MASĂ ● În finala masculină a C.C.E., la Duisburg: Spartakus Budapesta — Borussia Düsseldorf 5-3

NATAȚIE ● În meci de polo, la Budapesta: Ungaria — U.R.S.S. 7-7.

SCHI ● În „Cupa Mondială”, la Heavenly Valley (S.U.A.), proba feminină de slalom urias a revenit vest-germane Christa Kinshofer. Pe locul secund s-a clasat Hanni Wenzel (Liechtenstein) care se menține lider în clasamentul general cu 220 p, ur-